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Лист Вестдојче алгемајне цајтунг пише поводом данашњих избора за оба дома америчког
Конгреса:

  

„Амерички бирачи су кратког памћења. Председник Барак Обама нити је крив за крах
тржишта некретнина, нити за банкарски слом, понајмање за рецесију у свету. Све то
биће му од мале помоћи приликом данашњих избора на којима прети провала гнева.
Амерички бирачи су бесни и фрустрирани због тога што привреда никако да крене
упркос свим милијардама издвојеним за подстицање коњунктуре, што број незапослених
остаје застрашујуће висок. Њихов бес погађа Белу кућу. То што би без Обаминог плана
за подстицање коњуктуре ситуација била још мрачнија тешко да ће утицати на
опредељење бирача.

  

Барак Обама на овим изборима ‘у полувремену’ мора бити спреман на горак пораз.
Избори за Конгрес, на којима се бира цео Представнички дом и трећина Сената у ствари
су изјашњавање о политици председника. Ударци председнику у средини мандата део
су политичке нормалности у избалансираној америчкој демократији. Међутим, Обама
неће моћи да се врати свакодневици ако се олуја – према прогнозама – претвори у
цунами. Више него до сада биће приморан да иде ка политичком центру. Реформе – од
усељавања до заштите климе – готово да више немају изгледа на успех. У том случају
америчка политичка свакодневица биће у знаку политичког ситничарења, тражења
најмањег политичког именитеља, у најгорем случају стагнације. То би била лоша вест и
за америчке пријатеље у свету“, пише Вестдојче алгемајне цајтунг.

  

Поводом резултата председничких избора у Бразилу, лист Берлинер цајтунг пише:

  

„Пренос власти са Луле на Дилму је успео, а континуитет је управо оно што је потребно
Бразилу. У петој земљи света по величини у току је фасцинантан преображај: од земље
на прагу индустријског развоја Бразил постаје индустријска држава, демократија
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функционише. Паралелно са привредним успоном за време Луле дошло је до готово
незамисливог социјалног преображаја који је довео до побољшања животних прилика
милиона људи. Захваљујући државној прерасподели драстично је сузбијено апсолутно
сиромаштво – тако би требало да остане и зато су Бразилци изабрали Дилму“, пише
Берлинер цајтунг.

  

(Дојче веле)
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